Tandakan (X) pada padanan yang betul.

Tujuh ribu tiga ratus || Satu ribu dua ratus || Tiga ribu enam ratus
7 030 | 200 3 006

= Empat ribu dua ratus || Dua ribu tujuh ratus || Enam ribu lima ratus
sembilan puluh satu lapan belas empat puluh dua
4 29| _ 2718 6 452
Lapan ribu tiga Lima ribu empat Sembilan ribu lapan
puluh tujuh puluh sembilan puluh sembilan
8 370 5 490 q 089‘
Lengkapkan jadual yang berikuft.
Perkataan Angka
I. | Tiga ribu

Empat ribu lapan puluh dua

5 020

Satu ribu sembilan ratus tujuh puluh

L

8 808




